

我县开展防范非法集资专项治理暨反诈骗集中宣传活动

融媒体记者 朱惠莉

本报讯 9月30日,我县在城关广场开展“守住钱袋子·护好幸福家”为主题的防范非法集资专项治理暨反诈骗集中宣传活动。县委常委、常务副县长李金平,副县长、县公安局局长朱国海出席活动。

活动现场,参加单位通过设置展板、发放宣传页、现场讲解等方式,从不同侧面面向群众宣传对非法集资、“套路贷”等非法金融活动进行专项治理

的意义和方法,增强群众风险防范意识,引导群众自觉抵制和远离非法金融活动,切实保障广大人民群众的合法权益和财产安全,受到了群众的一致好评。县金融监管局负责人表示,今后将继续做好防范非法集资和反诈骗金融知识工作,既要发挥广场宣传的集中舆论效应,又要发挥金融机构、公检法部门的专业优势,积极履行宣传与监管职能,加强法律政策解读和法规普及,引导公众谨慎投资、理性理财,营造良好的金融生态环境。

我县召开工业指标考核工作推进会

融媒体记者 李淑玲

本报讯 9月29日,我县召开工业指标考核工作推进会。县委常委、县经济开发区党工委书记吴从荣,副县长宋月霞出席会议。会议通报了1-8月份全县主要工业指标和招商引资完成情况。各镇(街道、园区)围绕本单位今年以来工业指标和项目招引、建设等方面完成情况进行发言。

会议指出,各镇(街道、园区)要

有格局,对考核工作有清醒的认识、充分的估量,各牵头单位要针对每项考核指标,尤其是滞后的考核指标,拿出具体措施,明确时间节点,分秒必争。要有数据,做好行业领域的行家里手,措施要精准,坚持问题导向,切实找准问题病灶,加强对薄弱环节的查漏补缺,确保工作短板逐项落实、逐项解决。要有力度,进一步认清形势、正视差距,加压加压,增强考核工作的紧迫感、责任感,坚持抓早、抓准、抓紧、抓实,切实打好考核攻坚战。

高沟镇加强“两节”期间安全生产工作

融媒体记者 潘曼

本报讯 近日,高沟镇召开中秋国庆安全生产暨消防、食品安全工作部署会,认真分析“两节”期间安全生产、消防、食品安全等工作特点,明确属地责任,强化监管措施,加大对重点单位、重点区域、重要环节、重要时段的安全整治。

会议对“两节”期间安全生产工作做出部署,要求镇三套班领导中秋、国庆“两节”期间分5个组对园区内企业进行检查。各村(居)书记、网格员按照属地安全生产网格化管理办法,进行安全生产检查,做到对消防的“四清一查”。连日来,该镇加强对中小餐饮单位、商场、超市、食杂店、农贸市场、食品交易场所、食

品小作坊和食品摊贩相对集中区域的食品安全监管,开展拉网式检查,严厉查处使用非食用物质、降低生产标准生产食品和超范围超限量使用食品添加剂等问题,坚决打击销售不符合食品安全标准食品,防止过期食品重新回流食品加工和经营环节,坚决禁止不具备生产条件的小作坊、黑窝点死灰复燃。对全镇登记在册的农村家宴帮办建立承办宴席报备制度,实现对就餐场地、厨师资格、健康状况、食材来源等多个方面的全程监管,严防群体性食物中毒事故的发生。同时该镇组织综合行政执法局人员到园区外企业进行安全生产检查,共检查园区外企业21家,现场下达安全隐患整改通知书,关停13家,限期整改8家。

县质监站慰问一线职工

通讯员 查天擎 吴相静

本报讯 9月30日,县建筑工程质量监督站组织工会、财务、办公室、监督组、检测组人员,来到“滨河新苑”安置小区二期工程建设指挥部,为一线指挥部的同志送来了月饼、水果等慰问品。

该站副站长胡茂华对指挥部人员放弃节假日坚守岗位敬业精神给予高度评价,并表示向他们学习,

不断增强爱岗敬业精神和真诚服务人民的品质。“滨河新苑”二期工程目前有46幢约17万平方米多层楼房正在建设中,工期紧任务重,建设各方主体责任单位都能积极配合从指挥部的管理,指挥部人员积极主动服务工地,做到寓管理于服务之中。指挥部负责人表示,将再接再厉,并在质监站的监管和大力支持下,为建设优质工程增加足够的信心与信心。

石湖镇司法所开展“送法进企业”活动

融媒体记者 朱惠莉

本报讯 为进一步提升企业职工和管理者的法治意识和安全意识,强化企业安全生产主体责任,日前,石湖镇司法所联合镇安监办到辖区重点企业开展“送法进企业”法治宣传活动。

活动现场,工作人员向企业职工

发放了《民法典》《安全生产法》等法律读本,并为大家讲解了《民法典》中有关合同的订立、婚姻家庭关系、侵权责任等新规定,引导大家在工作生活中依法维护合法权益。同时为企业管理人员讲解了企业法律风险防范、安全生产等相关法律知识。本次活动共发放法律读本200余册,提供法律咨询10余次。

夕阳红似火 美景映芳华

通讯员 刘岳文



“我和我的祖国,一刻也不能分割,无论我走到哪里,都流出一首赞歌,我歌颂每一座高山,我歌颂每一条河流……”9月28日下午,由18位年近古稀老人演唱的《我和我的祖国》,拉开了涟城街道渠北路社区“美好涟城、和谐渠北”迎中秋、庆国庆文艺演出的序幕。

2014年,涟城街道渠北路社区的几位大爷大妈们,自发组织成立了“夕阳红”演出队。他们当中年龄最大

的82岁,最小的61岁,平均年龄近70岁。6年来,在队长童兆华的带领下,坚持“快乐自我,感染群众,服务社会,丰富生活”的宗旨,自编各类节目476个,演出59场次,演出的节目起到了传播正能量、弘扬真善美、绽放夕阳红的作用,受到广大居民群众的一致好评。

没有排练场地,他们就租用东鼎小镇的闲置门面房;没有资金,他们就想方设法自筹;没有服装道具

和音响,他们就请亲朋好友资助。因为共同的爱好和追求,这些大爷大妈们克服重重困难走到了一起,用自己的激情与快乐,感染着身边的每一位居民群众。俗话说,台上三分钟,台下十年功,更何况都是这么老年的老人。除去乐队人员,演员共计就那么几个人,因此,他们每个人都身兼数“角”,随时需要随时补场,这就要求他们十八般“武艺”全要练,有时甚至都要角色“反串”,个中艰辛可想而知。每场演出少则两三个小时,多则三四个小时,特别是每当街道党工委、办事处和社区中心工作需要宣传时,队员们便丢下家里的大小事情,立即从四面八方聚集而来,赶编赶排节目,不折不扣

地完成。涟城街道渠北片区党委书记、渠北路社区党总支书记陈永斌感慨地说:“谁都会有老的一天,希望我们每一个人老去时都能像‘夕阳红’演出队队员们一样,放下物质利益的追求,拾起年轻时时代的梦想,带着温馨,带着从容,银发生辉,辉映美好,积极投身于活跃社区群众文化生活,开启人生另一段别样芳华。”

最美赞歌颂祖国,载歌载舞夕阳红。如今,渠北路社区“夕阳红”演出队的全体队员正以饱满的热情,为讴歌新时代、激扬民族魂、共圆中国梦而活跃在全街道社区、工厂和学校,载歌载舞庆祝新中国成立71周年。



图片新闻

为减少交通事故、缓解交通堵塞,日前,县住建局组织人员对襄贡路、炎黄大道路段增设护栏,改善该路段人车混流状况。

融媒体记者 毛铎德 摄

县住建局老干部党支部开展主题党日活动

通讯员 刘田田 汪志豪 贾中猛

本报讯 日前,县住建局老干部党支部开展“庆国庆、迎中秋、畅谈奔小康、助力双胜利”主题党日活动。该局老干部党支部支委成员、各党小组负责人

及组织人事科全体成员参加活动。

活动中,大家一起学习学习了《关于加强和改进离退休干部党组织建设的意见》《关于在全市离退休干部党组织中开展“畅谈奔小康,助推双胜利”主题党日的通知》《关于在全县开展离退休干部党建“三减三增”活动的实施方案》等文件精神,研读了内容,明确了宗旨和方针。各党小组负责人进行了发言,畅谈国内外形势,展望未来,表示将进一步发挥余热,为建设美好涟水贡献智慧和力量。同时创新性提出了创立党小组活动站点,推动化解“三减三增”存在的问题,激活了党组

织活动的最前沿阵地,唤醒了老干部党员的干事热情,全体老干部都摩拳擦掌,干劲十足。期间,县住建局组织人事部门公布了上一年度和本年度的党费收缴情况,因生活不方便等原因而没有及时缴费的老同志,纷纷在现场补交了党费。

县医保局全面推进党风廉政建设

融媒体记者 徐强

本报讯 日前,县医保局组织召开全县系统党风廉政建设工作会议,全面推进全县医保系统党风廉政建设工作。

该局要求,全系统干部职工要准确把握全面从严治党从治党到党风廉政建设工作新形势新要求,始终牢记党风廉政建设和反腐败斗争永远在路上,在行政权力、经办服务、医保支付等方面一刻也不能放松。对县委巡

察、源头治理、自查自纠等工作中存在的问题,要建立长效机制,不断完善各种规章制度,用好的制度来规范工作行为。

该局还对目前正在开展的“经办机构审核结算专项治理工作”“持续

开展医疗保障经办政务服务专项评价工作”等提出具体要求。全体参会人员观看了《强根铸魂》党风廉政教育视频,并学习了县纪委《关于4起违反中央八项规定精神问题的通报》文件精神。

再说“让城市公交且行且文明”

潘寿军

最近一段时间,《天水日报》综合新闻版刊登了两篇倡导城市公交文明的时评,文中列举了城市公交车上发生在乘客身上的一些“公交车乘陋习”行为,并从提高市民素质、争创文明城市的思想认识高度入手,循循善诱地提出了批评和建议,在读者中引起了积极的反响。

近年来,笔者作为在外地生活的涟水人,每次回乡沿途都要乘坐城市公交车,在和公交车驾驶员打交道的工作中,发现绝大多数公交车的驾驶员都能做到文明服务、礼貌待客。如对上车的乘客点头微笑,主动道一声“你好”,使乘

客有一种如归的亲切感。比如不久前的一次,笔者因匆忙外出办一件急事,上了公交车后才发现自己忘了带口罩,要是下车买口罩就得误时误事,正当我左右为难时,没想到驾驶员不但没责备我,还立即从驾驶室台下拿出一只新口罩递给我:“快戴上吧,下次可别再忘了带啊。”我连忙向他表示感谢并要付给他口罩钱,他却说:“不用谢,也不用付钱,这是我们专门为乘客备用的。”面对这位驾驶员热情关心帮助,我倍感亲切、深受感动。

然而在实际中,笔者也发现有少数公交车驾驶员,对乘客态度

冷淡生硬,引起乘客反感。就拿近期因防控新冠肺炎疫情需要乘客佩戴口罩的事来说,有的公交驾驶员一旦发现乘客上车时未佩戴口罩,不是温馨提醒,而是大声训斥,甚至不让上车。有的驾驶员在乘客上车后还没坐下,就急忙启动车辆行驶。还有的驾驶员在公交车到达公交站或临时停车点时,不减速慢行,而采取急刹车,有的还将乘客带过站点、越站停车,让乘客下车后不得不走回头路,由此造成乘客不满意。

公交车是大众出行的重要交通工具,是维护城市正常运转不可缺

少的组成部分,与广大市民的日常息息相关。依笔者之见,要把“让城市公交且行且文明”落到实处并形成常态,在不断提高广大市民文明乘车自觉性的同时,还必须重视广大公交驾驶员职业品德的培养和文明素质的提高。只要这样,才能让公交车司机和乘客之间相互理解、彼此尊重,从而形成公交司机服务广大乘客、广大乘客关爱公交车司机的良好氛围。

公交车是大众出行的重要交通工具,是维护城市正常运转不可缺



全民阅读小常识

阅读行为包括纸质出版物阅读(看纸质书、看报纸、看杂志)和电子阅读(通过电脑、手机、阅读器浏览电子书、电子报刊、新闻、微博、网页、APP等;通过广播、电视等听书、听看新闻、听看节目等)。